一周数据分析

B06

## 成交放大后 供应量将加大?

郑房指数显示,5月份郑州市区商品住宅销售9054套,较上月下降了1.89%,较去年同期上涨了34.93%,销售价格为4773元/平方米,较上月上涨了7.86%,较去年同期上涨了22.22%。

通过合富辉煌河南公司对郑州各大楼盘的监控,发现大部分价格走势平稳,与上月差价控制在很小的范围内。不过也有部分价格上涨的楼盘,如曼哈顿广场·曼哈顿公馆、阳光新城·摩卡公寓、名门国际、非常SOHO、中亨·本色、中鼎翡翠等主要集中在金水区的项目,由于小户型成交量增加,所以价格在本月有明显的增长幅度。一方面可以看出消费者市场信心的复苏,另一方面也显露了投资客的入市。

另外,是高品质楼盘的成交,如郑东新区的绿城·百合公寓等项目与北区别墅区的集中签约,拉动了市场的单价。还有部分楼盘采用低首付(提高单价、分期付款),迎合市场需求推出精装修等营销方式对整体价格造成了一定的影响。

销售形势的好转,导致开发商优惠力度减少,"老盘推新货"的开盘价格也有相应拔高。

合富辉煌河南公司市场部的田春雨认为, 这些因素虽然推动了房价的些许上涨,但总体来说,郑州市商品住宅的价格实质上没有大的 波动

晚报记者 梁冰

#### 全市及各区住宅销售数据一览表(5月份)

住宅销售₽	套数↩	面积(分平方米)	均价(元/平方米)→
全市₽	9143₽	80. 86₽	4773₽
金水区₽	3632₽	30. 88₽	4598₽
管城区₽	1542₽	13. 55₽	4672₽
郑东新区₽	1409₽	13. 44₽	5760₽
二七区4	1299₽	10. 77₽	4596₽
中原区₽	873₽	8. 93₽	4088₽
惠济区₽	299₽	2. 51+	5388₽
高新区₽	89₽	0. 78₽	2503₽

数据来源:郑州市房管局网站

### 180天,解决401个问题

建业"琢玉行动计划"成果接受社会大检阅



家住南阳建业绿色家园的毛诗慧女士怎么都想不到,自己住了多年的房子,今天竟然还能像新的一样。"现在的景观小桥是仿实木的,材质更为结实耐用,楼梯扶手、墙面极为干净,树木很多,绿茵片片,每天一下班我就想赶紧回家。"6月12日,在建业"琢玉行动计划"成果社会大检阅活动现场,毛诗慧激动地说。

当日,来自河南15个地级城市的建业全省业主代表来到建业城市花园,共同参与了这一活动,建业集团执行副总裁孙延隆作了关于"琢玉行动计划"成果的主题汇报。在"琢玉行动计划"实施后,很多业主都有类似于毛诗慧一样的切身感受。

12 日下午,与会人员集体对建业城市花园、桂园、联盟新城社区进行了检阅,新增加的配套设施如健身器材和休闲座椅,新粉刷的楼梯间墙面,新刷漆栏杆扶手等一系列改变让参与成果检阅的媒体人和业主们纷纷质疑这些社区的真实年龄。据介绍,在琢玉行动中,单社区

美容计划,全省总共增加健身设施48套,休闲座椅52个,粉刷楼梯间墙面和栏杆扶手共311个单元,粉刷外墙面3.2万平方米,整改草坪1400平方米,新植树108棵,另外还有的社区整修水系、桥面、路面,增加自行车棚等,共投入1000万巨资。可以说,经过"琢玉行动",提升了建业老业主的居住环境和居住品质。

而至今年6月9日,在"琢玉行动计划"启动后的这180天内,建业解决了关于服务的270个问题,全面调高服务标准、提升服务质量、健全服务体系。也解决了401个产品相关问题,并邀请施工单位的总工程师、监理单位的总监参与技术标准制定,保证技术标准的准确性,采取内部专业听证制度,保证技术、管理标准的有效执行,并发布一系列制度成果——《建业集团工程质量分户验收作业指引》、《建业集团工程管理程序》等,以全新的"建业标准",为建造没有瑕疵的产品奠定了制度性基础。

王亚平 文/图

# 把脉新家装修 第九城市启动业主回家季



"业主回家季,聆听您的声音,关注您所关注。"今年8月,裕华·第九城市将全面交房,在此之际,该项目360度业主家装服务提前90天温情启动, 联袂省会行业专家为业主提供全方位家装咨询,定制全方位的装修入住建议,让业主轻松装修,无忧居家。

### 提前90天,业主率先感受360度家装服务

按照计划,今年8月,裕华·第九城市将全面交房,不过,为了能让客户较早对家庭装修做好准备,裕华置业于近期启动了360度业主家装服务,这比交房日期提前了90天。

为了服务更全面贴切,裕华置业邀请了多 位业内专家,从户型装修设计、建材选择、家具 搭配、装修知识、个性需求、家居家饰等各个方面为业主提供咨询,并且与部分建材商家达成团购协议,为第九城市业主提供高性价比的装修基材,让业主轻松装修,无忧居家,受到了业主的一致赞誉和广泛呼应。

记者在现场看到,前来售楼中心咨询家

装方案的业主络绎不绝。"家装对于普通老百姓来说,都是一知半解,不够专业。请专业家装设计公司,需要一大笔费用。"一位退休老教师饶有兴致地咨询房子装修,"开发商从生活细节上为客户考虑,是值得赞赏的。在买房子之前,我看了很多楼盘,很长一段时间都没有决定买哪里的房子,都觉得不合适。后来看了第九城市的房子,被它提倡的养生概念、产品设计以及北区天然生态环境吸引住了。"

"为了使业主更快、更好地感受品质生活,

裕华置业以强大的品牌实力为后盾,提前90天为业主提供全程家装服务。"裕华·第九城市负责人坦言,"这是企业设身处地为业主需求全面考虑的体现之一,帮业主考虑如何最大限度地减少户型面积的浪费、减少装修的污染,并且聘请专家提供装修建议,着力洽谈一些品牌建材商家,力求为第九城市的业主争取最大额度的购买优惠,使得业主在装修中节省大笔费用。我们要做的就是从居住的每一个细节,生活的每一个方面,尽力为业主思考更多,提供更多。"

### 空间魔变,实现青年"别墅"梦想

作为裕华置业深耕中原地产健行9年的又一作品,裕华·第九城市所创造的不仅是一个精益求精的住宅产品,更是希望用建筑和服务完成对业主居住生活质量的提升。而这种思想,贯穿了第九城市从产品设计、环境营造、入住装修直至物业服务之始终。

"我是在看到这个活动信息后来看房的。 作为一个地产开发商能在交房前90天为业主 全方位考虑,可见这必定是个有实力的企业, 是值得信赖的企业。"刚刚签约买了一套89平 方米+22平方米魔变两房的业主张先生说,"创 新户型设计,独特的立体空间构思,两房自由 变换三房,可以使生活多姿多彩。这样的产品 已经稀缺了,销售价格仅在每平方米3998元, 较为理想,所以就买了一套。"

据记者了解,裕华·第九城市此次推出的89平方米+22平方米魔变两房,是第九城市的保留房源。全面创新的户型设计,可以最大限度地发挥居者的空间想像力,尽情演绎时尚优雅的立体生活。动静分区、南北通透、主次卧室分离、奢华简约客厅、华尔兹情趣餐厅、开放式书房,创造潮流,不一样的空

间感受,重新定位新中产典雅生活,实现青年"别墅"梦想。

"裕华·第九城市经过对郑州楼市的认真考量,深刻认知:不是老百姓在持币观望,而是郑州缺少让老百姓真正动心的好产品。"该楼盘负责人对楼市有自己的见解,"老百姓关注房价,这是切身利益使然。但老百姓更关心房产品的质量,这不仅指建筑质量,更是指生活质量。站在这个角度考虑,第九城市经过几年的酝酿,在生态北区建造公园养生建筑,交房在即,生活场景可以真实体验,自然受到购房在即,生活场景可以真实体验,自然受到购房

据了解,裕华·第九城市8月即将全面交房,现房实景,呈现建筑形态和园区美景,购房者在购房时可以到园区亲身感受,减少期房所带来的风险,为购房者提供信心保障。社区实景经典公园式园林,与北区生态环境一脉相承;32亩自建幼儿园区、1.6万平米国际风情商业街,足不出院,生活配套全检索,未来将具备特色餐饮、品牌超市、休闲娱乐等多种业态,充分满足区域内高端生活消费需求。